

Заключение
о результатах публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории под размещение объекта «Обустройство и последующая эксплуатация зимней автодороги в целях освоения Сырадасайского месторождения»

25 мая 2018 года.

Комиссией по землепользованию и застройке Администрации городского поселения Диксон, Администрацией городского поселения Диксон на основании ст. 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Правил землепользования и застройки городского поселения Диксон, утвержденными Решением Диксонского городского Совета депутатов от 21.08.2014 № 12-1, Постановления Администрации городского поселения Диксон от 24.04.2018 № 67 –П «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории под размещение объекта «Обустройство и последующая эксплуатация зимней автодороги в целях освоения Сырадасайского месторождения», 25.05.2018 года проведены публичные слушания по рассмотрению Проекта.

Проект планировки и межевания территории под размещение объекта «Обустройство и последующая эксплуатация зимней автодороги в целях освоения Сырадасайского месторождения» был размещен на официальном сайте органов местного самоуправления городского поселения Диксон в разделе «Проекты планировки территории» 24.04.2018 года. Информация о назначении публичных слушаний была опубликована в информационном печатном издании «Диксонский Вестник». Объявления о проведении публичных слушаний размещены в бегущей строке канала объявлений, на информационных стендах поселения.

В здании Администрации городского поселения Диксон организована возможность рассмотрения проектных материалов.

Открытое обсуждение состоялось в 16-00 25.05.2018 года по адресу: пгт. Диксон, ул. Водопьянова, д.14 (актовый зал)

В открытом обсуждении проекта принял участие 21 человек.

Участники публичных слушаний были ознакомлены с проектом планировки и межевания территории под размещение объекта «Обустройство и последующая эксплуатация зимней автодороги в целях освоения Сырадасайского месторождения», демонстрационным видеоматериалом, представленным разработчиком.

Были озвучены вопросы, касающиеся экологии территории, планируемой к использованию, защиты природных и водных биологических ресурсов, обеспечения возможности ежегодной миграции северных оленей, в процессе реализации проекта.

По итогам публичных слушаний, признанных состоявшимися, с учетом мнений участников публичных слушаний, вопросов, предложений и мнений, высказанных в результате проведения обсуждений, принято решение рекомендовать Главе городского поселения Диксон утвердить проект планировки и проект межевания территории земельных участков под размещение объекта «Обустройство и последующая эксплуатация зимней автодороги в целях освоения Сырадасайского месторождения».

Опубликовать настоящее заключение в порядке, установленном для официального опубликования правовых актов городского поселения Диксон, и разместить на официальном сайте в сети "Интернет".

Главный специалист – руководитель группы
по экономике и имущественным отношениями,
заместитель председателя комиссии



Ю.В. Барышникова